

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 6T/101/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1322010684
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Juraj Kapinaj
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2023:1322010684.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III, samosudcom JUDr. Jurajom Kapinajom podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, dňa 16.03.2023 takto

rozhodol:

rozhodol :

Obvinený:

P. Q.A., Z.. XX.XX.XXXX V. Z., K.. B. Z., T. na L.: J., R. V. Q., O. XXX,

je vinný, že

1/ obv. P. Q. po predchádzajúcej vzájomnej dohode s obv. P. C. T. H.. P. C., ktorí boli vylúčení na samostatné konanie, po tom ako obv. P. C. spolu s obv. P. C. dňa 02.01.2021 v čase od 02.00 h. do 03.00 h. vošli do pozemných garáží na ulici K. XX/C v Bratislave a to tak, že obv. P. C. pomocou noža a skrutkovača otvoril niekoľko dverí vedúcich do týchto priestorov až sa dostali ku garáži nachádzajúcej sa po ľavej strane parkovacieho boxu č. 125, pričom dvere do tejto garáže otvoril obv. P. C. rovnakým spôsobom, po vstupe do garáže si obv. P. C. všimol na regály kľúče od vozidla VW Caddy, bielej farby s nápismi ICS Group, s.r.o., M.: B.-XXXTT, V.:N., rok výroby 2015, v hodnote 8.000,-€, ktoré si vzal obv. P. C., ten toto vozidlo, odstavené na parkovacom mieste č. 66 otvoril centrálnym otváraním a následne obaja do tohto vozidla nakladali veci z garáže. v momente keď skončili, tak vozidlo uzamkli a z daného miesta odišli preč, následne dňa 02.01.2021 v čase o 12.00 hod. sa na dané miesto dostavil obv. P. C. Q. Q. H.. P. Q., pričom obv. P. C. sa tam už nachádzal, následne všetci traja začali znovu nakladať veci z vyššie uvedenej garáže do vozidla VW Caddy, K.: B.-XXX K., ktoré potom z podzemných garáží viedol obv. P. C. ako šofér spolu s obv. P. Q., následne toto vozidlo viedol obv. P. Q. do obce Dunajský Klátov v okrese Dunajská Streda, kde veci z vozidla vyložili u neznámej osoby a obv. P. Q. vozidlo VW Caddy, K.: B.-XXX K. odstavil v obci Tomášikovo, uvedeným konaním obvinení odcudzili z vyššie uvedenej garáže sériový výfuk na motocykel zn. Yamaha, krabicu s rôznym elektroinštalačným materiálom, gola sadu, smerovky a príslušenstvo na motocykel zn. Yamaha, nastreľovaciu pištoľ na klince do betónu zn. Hilti, rôzne krabice s elektroinštalačným materiálom, vysávač zn. Maky ta, frézu do muriva zn. Maky ta, 2 ks veslá na nafukovací čln, 4ks letné pneumatiky zn. Pirelli aj s diskami na motorové vozidlo zn. VW Passat, vrtačku zn. Maky ta, 2 ks polkruhové kamery aj s príslušenstvom, a tiež veci, ktoré sa nachádzali vo vozidle VW Caddy, K.: B.- XXXTT - 3 ks vrtačky zn. Maky ta a Hilti, sada náradia zn. Hilti, 2 ks hliníkové rebríky, rôzne sady skrutiek a elektroinštalačného materiálu, rôzne káble, akumulátorové svietidlá, uhlová brúska zn. Maky ta, 2 ks vysieľacky, rôzne ističe a zásuvky všetko v hodnote spolu 13.000,-€, čím takto spoločným konaním spol. ICS Group, s.r.o., so sídlom Bratislava, Bulharská 1743/70 spôsobili škodu krádežou vozidla vo výške 8.000,-€, škodu odcudzením vecí vo výške 13.000,-€ a škodu poškodením dverí a brány garáže vo výške 350,-€,

2/ dňa 29.12.2020 v čase o 05.34 hod., v Senci, na ul. Lichnerova XX vošiel cez otvorený bočný vchod spredu do predajne Billa nachádzajúcej sa v OD Kocka, následne prešiel popod pootvorenú mrežu, kde si pri vstupe zobral nákupný košík a šiel na predajnú plochu, aj napriek tomu, že v tom čase bola predajňa pre verejnosť ešte zatvorená, následne sa presunul k predajnému regálu s holiacimi strojčkami a náhradnými hlavcami na holiace strojčky, kde z uvedeného regálu zobral 10 ks balení náhradných hlavíc Gillette Mach 3 spolu v hodnote 89,90,-€, v každom balení 4 ks náhradných hlavíc, 10 ks balení Gillette FUSION MAN 4N spolu v hodnote 139,90,- €, 10 ks balení náhradných hlavíc Gillette spolu v hodnote 107,90,-€, v každom balení 4 ks náhradných hlavíc, 6 ks balení zn. Gillette Mach 3, v každom balení holiaci strojček + 3 náhradné hlavice spolu v hodnote 41,94,- €, 6 ks balení zn. Gillette Fusion, v každom balení holiaci strojček + 2 náhradné hlavice spolu v hodnote 68,94,-€, 3 ks balení Gillette Venus, v každom balení 4 ks, spolu v hodnote 34,47,-€, 3 ks balení zn. Gillette Fusion, v každom balení holiaci strojček + 2 náhradné hlavice spolu v hodnote 34,47,-€ a 3 ks balení zn Gillette Fusion MAN 4N spolu v hodnote 41,97,-€ a následne cez zadné dvere predajne, ktoré boli v tom čase pootvorené vyšiel z predajne von a odišiel na neznáme miesto, čím spôsobil poškodeniu spoločnosti Billa, s.r.o., so sídlom Bratislava, Bajkalská 19/A škodu odcudzením vecí vo výške 559,49,-€, pričom mu bola dňa 21.08.2020 Obvodným oddelením PZ Trstená uložená bloková pokuta pod č. 0074392 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch,

t e d a

v bode 1/

spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,
spoločným konaním, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 2/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

č í m s p á c h a l

prečin krádeže podľa § 20 k § 212 ods. 1 písm. b), písm. g), ods. 2 písm. a) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva

Podľa § 44 Trestného zákona súd u obvineného upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona vzhľadom na trest, ktorý mu bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta, sp. zn. OT/28/2021 zo dňa 25.01.2021, právoplatný dňa 25.01.2021, ktorým mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 10 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, nakoľko pokladá trest uložený skorším rozhodnutím na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvinený zaväzuje k náhrade škody voči poškodenému: BILLA s.r.o., so sídlom Bajkalská 19/A, 821 02 Bratislava, IČO: 313 47 037, vo výške 559,49 Eur.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku sa poškodení:

1. spol. ICS Group, s.r.o., so sídlom Bratislava, Bulharská 1743/70, IČO: 51 065 916,

2. Generali Poistovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, so sídlom Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, IČO: 54 228 573

s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Poučenie:

P o u č e n i e : Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba podľa odseku 1 v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 ods. 1 Trestného poriadku).